Критерии квалификационного отбора участников

Наличие опыта   выполнения работ по предмету тендера не менее 3-х лет 


Материально-техническая база / Resources: наличие техники необходимой для выполнения работ,  1 ед. легкового автотранспортного средства для перевозки персонала,  подъемные механизмы: типа АГП (автогидроподъемник), автокран, манипулятор для перемещения людей с инструментом и материалами на высоту.

[bookmark: _GoBack]Трудовые ресурсы: наличие необходимого количества квалифицированного персонала (не менее 6 человек) для выполнения работ.

Лицензии и разрешения: Наличие лицензии I категории на СМР, разрешение для работы на опасном производственном объекте, и др. необходимые для выполнения работ.  

Полнота и качество заполнения представленных документов, предоставление всех документов, указанных в пакете ПКО.

Предоставление уставных и регистрационных документов (Устав и/или Учредительный договор, РНН / БИН, Свидетельство о Государственной регистрации юридического лица (Сертификат, выданный органом юстиции, для Казахстана), документы, подтверждающие полномочия лица действовать от имени организации).

Готовность Участника соблюдать требования законодательства РК и Регламентов КТК, касающихся вопросов техники безопасности, охраны здоровья и окружающей среды.

Прохождение всех внутренних проверок в КТК.
