Приложение к Анкете подрядчика
Attachment to Contractor Questionnaire 

Критерии предквалификационного отбора участников / 
Bidders Evaluation Criteria

1. Наличие опыта выполнения аналогичных работ (п.2, раздел 5 Технического задания)  / Availability of еxperience in similar work performance (item 1, section 5 of the Specification)

2. Материально-техническая база / Resources: 
[bookmark: _GoBack]Наличие достаточного количества лабораторного оборудования,  техники и автотранспорта для выполнения работ в соответствии с программой ПЭК МТ (раздел 8 Технического задания; приложение №1 к Техническому заданию) / Аvailability of equipment, machinery and motor transport for performing work in accordance with the PEC program МТ (section 8 of the Specification; attache № 1 to the Specification)

3. Трудовые ресурсы / Staff: 
Наличие необходимого количества квалифицированного персонала для выполнения работ. Наличие специалистов для выполнения большого дополнительного объема работ в максимально сжатые сроки. Время прибытия на объекты МТ (п.3, раздел 5; п.2 раздел 6 Технического задания)/ Аvailability of the required number of qualified personnel to perform the work. The presence of additional specialists to perform a large additional volume of work in the shortest possible time. Arrival time on objects of MT (item 3, section 5; item 2, section 6 of the Specification)

4. Лицензии и разрешения / Licenses and permissions: 
Наличие лицензий/аттестата аккредитации и т.д. необходимых для выполнения работ/оказания услуг (п.1, раздел 5 Технического задания)/ availability of licenses /certificate of accreditation, etc. required to perform works / services

Полнота и качество заполнения представленных документов, предоставление всех документов, указанных в пакете ПКО.

Предоставление уставных и регистрационных документов (Устав и/или Учредительный договор, ИНН / БИК, Свидетельство о Государственной регистрации юридического лица, документы, подтверждающие полномочия лица действовать от имени организации).

Готовность Участника соблюдать требования законодательства РФ и Регламентов КТК, касающихся вопросов охраны труда, промышленной и пожарной безопасности и окружающей среды.

Прохождение всех внутренних проверок в КТК.

