Приложение к Анкете подрядчика 

Критерии предквалификационного отбора участников / 
Bidders Evaluation Criteria:

Наличие у претендента опыта выполнения строительных работ на объектах, расположенных в горной местности со сложным рельефом, аналогичных работ по предмету закупки на опасных производственных объектах (3 и более объектов) за последние 3 года / The applicant has experience in performing construction work at facilities located in mountainous areas with difficult terrain, similar work on the subject of procurement at hazardous production facilities (3 or more facilities) over the past 3 years

Материально-техническая база / Resources: Наличие техники необходимой для выполнения работ (самосвалы - 5 ед., грейдер - 1 ед., экскаватор – 1 ед., бульдозер – 2 ед. каток -1ед., транспорт для перевозки рабочих (автобус 1-ед)/ The bidder to have the equipment required to do the job (dump trucks – 5; grader – 1; excavator – 1; dozer – 2). Vehicle to carry workers (bus – 1).

[bookmark: _GoBack]Трудовые ресурсы / Staff: наличие необходимого количества квалифицированного персонала (не менее 15 чел.), аттестация ИТР по промышленной безопасности (категория А1, В 2.7) / availability of the necessary number of qualified personnel to perform works (not less than 15 persons), certifications of engineers on industrial safety (category A1, В 2.7)

Лицензии и разрешения / Licenses and permissions: наличие лицензий, разрешений и т.д. необходимых для выполнения работ/ availability of licenses, permits etc. required to perform works.



