Критерии квалификационного отбора участников

Наличие опыта   выполнения работ по предмету тендера не менее 5-ти лет 

Материально-техническая база: наличие  аттестованной лаборатории технической диагностики и контроля, собственного специализированного оборудования (с сертификатами о поверке); автотранспортных средств, в необходимом количестве, для перевозки персонала. 

[bookmark: _GoBack]Трудовые ресурсы: Наличие штатных, не менее трех экспертов, аттестованных в соответствии с СТ РК ISO 9712-2014, одного эксперта, имеющего аттестат по экспертизе градостроительной по специализации конструктивная часть, инженеров-геодезистов, которые осуществляют деятельность на объектах первого и второго уровней ответственности. 

Лицензии и разрешения: наличие  Аттестата на право проведения работ в области промышленной безопасности, выданного уполномоченным органом Республики Казахстан в области промышленной безопасности. Наличие системы менеджмента качества по IS0-9001.

Полнота и качество заполнения представленных документов, предоставление всех документов, указанных в пакете ПКО.

Предоставление уставных и регистрационных документов (Устав и/или Учредительный договор, РНН / БИН, Свидетельство о Государственной регистрации юридического лица (Сертификат, выданный органом юстиции, для Казахстана), документы, подтверждающие полномочия лица действовать от имени организации).

Готовность Участника соблюдать требования законодательства РК и Регламентов КТК, касающихся вопросов техники безопасности, охраны здоровья и окружающей среды.

Прохождение всех внутренних проверок в КТК.
