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1. Исполнитель должен обеспечить все необходимые, соответствующим образом лицензированные и квалифицированные услуги по организации работы медицинских пунктов следующих объектов АО «КТК-Р» (полный формат и график указаны в полной версии технического задания): 

· Морской терминал АО «КТК-Р» (Краснодарский край, г. Новороссийск, Приморский округ) 
· НПС[footnoteRef:1]-8 (Краснодарский край, Крымский район)  [1:  НПС – нефтеперекачивающая станция] 

· НПС-7 (Краснодарский край, Динской район) 
· НПС «Кропоткинская» (Краснодарский край, Кавказский район) 
· НПС-5 (Ставропольский край, Изобильненский район) 
· НПС-4 (Ставропольский край, Ипатовский район) 
· НПС-3 (Республика Калмыкия, Ики-Бурульский район) 
· НПС-2 (Республика Калмыкия, Черноземельский район) 
· НПС «Комсомольская» (Республика Калмыкия, Черноземельский район) 
· А-НПС-5А (Астраханская область, Наримановский район) 
· НПС «Астраханская» (Астраханская область, Енотаевский район) 
· А-НПС-4А (Астраханская область, Красноярский район) 
· Офис АО «КТК-Р» в г. Астрахань 
· Центральный офис АО «КТК-Р» (г. Москва)   

2. Виды медицинских и иных услуг, которые должны оказываться на каждом медицинском пункте:

· оказание первичной доврачебной и, при наличии в штате медицинского пункта врача, первичной врачебной помощи при острых заболеваниях, состояниях, травмах и отравлениях и обострении хронических заболеваний (здесь и далее: медицинская помощь оказывается всем лицам, находящимся на территории Объектов КТК и в разумной близости от них, включая работников КТК, подрядных и субподрядных организаций, посетителей, третьих лиц);
· организация транспортировки в ближайшее стороннее медицинское учреждение, способное оказать медицинскую помощь необходимого объема и качества (транспортом КТК, включая медицинский, или вызванным «на себя» транспортом стороннего медицинского учреждения);
· медицинское сопровождение при транспортировке в ближайшее стороннее медицинское учреждение (при необходимости);
· оказание медицинской помощи при заболеваниях и состояниях, не представляющих непосредственной угрозы жизни пациента, включая проведение диагностических, лечебных и реабилитационных мероприятий в объеме осуществляемых видов деятельности;
· осуществление комплекса лечебных мероприятий по назначению лечащего врача после перенесенного заболевания;
· проведение, в случаях предусмотренным действующим законодательством и/или стандартами КТК предсменных медицинских осмотров работников КТК и подрядчиков и субподрядчиков КТК, включая, при соответствующей эпидобстановке, экспресс-тестирование на антиген вируса SARS-CoV-2;
· участие в организации предварительных и периодических медицинских осмотров в процессе производственной деятельности;
· проведение противоэпидемических мероприятий по предупреждению острых инфекционных заболеваний, в т.ч. проведение, по запросу КТК, вакцинации работников КТК, подрядчиков и субподрядчиков КТК (стоимость вакцины, ее доставка и т.п. сопутствующие затраты оплачиваются отдельно);
· контроль санитарно-эпидемического благополучия территории Объектов КТК, включая процессы доставки, хранения, приготовления и раздачи пищи, бракераж;
· проведение санитарно-просветительной работы, пропаганды здорового образа жизни, обучение (по согласованному с КТК графику, в согласованном с КТК объеме) работников КТК навыкам сердечно-легочной реанимации;
· проведение учебно-тренировочных занятий (по действиям персонала медицинских пунктов в той или иной экстренной ситуации медицинского характера) по согласованному с КТК графику и сценарию;
· контроль наличия необходимого запаса медикаментов и расходных материалов в медицинских пунктах, его учет и пополнение;
· контроль соответствия содержимого аптечек первой помощи законодательным и корпоративным требованиям, пополнение при необходимости.

3. Исполнитель будет должен обеспечить:

· укомплектование каждого медицинского пункта квалифицированным персоналом в соответствии с требованиями КТК. При этом предпочтительным является сохранение персонала, оказывающего услуги КТК в настоящее время (к моменту заключения договора с победителем тендера). В случае, если победитель тендера предлагает заменить одного или нескольких медицинских работников, предлагаемые в качестве замены кандидатуры должны соответствовать следующим требованиям:
«Обучение навыкам оказания первой помощи в объеме не менее 16 часов по программе Красного Креста в течение 12 месяцев, предшествующих дате начала действия договора, и расширенной реанимации по международным протоколам ACLS/ITLS в течение предшествовавших 24 месяцев, с действующими сертификатами специалиста соответственно лицензии медицинского пункта, подтверждёнными, где требуется, аккредитацией, и с опытом работы по специальности не менее 3 лет (предшествовавшая работа на скорой помощи будет преимуществом).»;  
· очный аудит каждого медицинского пункта своим ответственным представителем не реже чем 1 раз в каждые 12 месяцев действия договора;
· посещение и оценку ведущих стационаров Астрахани, Элисты, Ставрополя, Краснодара, Новороссийска, а также ближайших к каждому медпункту районных стационаров, для определения оптимальной маршрутизации пациентов, эвакуируемых с объектов КТК, не реже чем 1 раз в каждые 12 месяцев действия договора;
· возможность оперативных консультаций (по телефону) работников медицинских пунктов с узкими специалистами для определения оптимальной тактики ведения пациентов в случае необходимости, в круглосуточном режиме, в течение не более чем 30 минут от обращения работника медицинского пункта.

Услуги, указанные в данном пункте, не должны требовать дополнительной оплаты со стороны КТК (должны быть включены в стоимость медицинских услуг). 
 
4. Помещения для деятельности медицинских пунктов предоставляются КТК на условиях аренды (субаренды), для чего заключаются отдельные договоры. Затраты, возникающие у Исполнителя (арендные платежи + НДС) включаются в стоимость оказания услуг по соответствующему медпункту. Стоимость аренды (субаренды) указана в полной версии технического задания.

5. Медицинское оборудование, включая (за исключением медицинских пунктов астраханского офиса и центрального офиса КТК в г. Москва) АСМП класса «А», предоставляется КТК. Медицинское оборудование по объему и номенклатуре соответствует требованиям законодательства РФ, с наличием ряда дополнительных позиций (дефибрилляторы, электрокардиографы, ото- и офтальмоскопы, аппараты ИВЛ, мониторы пациента, и т.п.). Полный список оборудования, имеющегося в медпунктах, приведен в полной версии технического задания. В случае аргументированной потребности по заявке Исполнителя может быть приобретено дополнительное оборудование. Медицинское оборудование (а также прочее оборудование, находящееся в медпунктах, мебель и т.п.) будет передано Исполнителю на период действия договора в безвозмездное пользование по акту приема-передачи. От Исполнителя будет требоваться контроль исправности оборудования, организация проведения необходимых поверок и текущего ремонта.

6. Минимальные нормы оплаты труда медицинского персонала Исполнителя указаны в полной версии технического задания.

7. Поддержание наличия в медицинских пунктах и аптечках первой помощи Объектов КТК медикаментов, расходных материалов и перевязочных средств является ответственностью Исполнителя. Стоимость медикаментов, расходных материалов и мягкого инвентаря включается в стоимость оказываемых медицинских услуг. Число аптечек первой помощи на каждом Объекте, номенклатура и объем необходимых медикаментов, расходных материалов и мягкого инвентаря указаны в полной версии технического задания.

8. Исполнитель без каких-либо затрат для КТК организует получение лицензии на право осуществления медицинской деятельности на каждом Объекте КТК, не позже 6 месяцев от даты начала действия договора.

9. Исполнитель без каких-либо затрат для КТК организует и оплачивает обучение медицинского персонала, если таковое требуется в соответствии с действующим законодательством РФ, а также очное обучение навыкам оказания первой помощи в объеме не менее 16 часов по программе Красного Креста не реже 1 раза в год, расширенной реанимации по протоколам ACLS/ITLS не реже 1 раза в 3 года. Если обучение не является обязательным, исходя из требований законодательства и не относится к вышеуказанному дополнительному, но отдельно запрашивается КТК в ходе действия договора – КТК будет компенсировать его стоимость и связанные с таким обучением сопутствующие затраты (оплату рабочего времени во время обучения (согласно требованиям ТК РФ), проезд к месту проведения обучения, проживание, командировочные расходы и т.п.).

10. Обеспечение медицинского персонала медицинской униформой, летней и зимней спецодеждой, СИЗ (каска, обувь с металлическим подноском), бумажными носителями (в т.ч. журналами) для ведения требуемой действующим законодательством РФ медицинской документации, канцелярскими товарами является ответственностью Исполнителя; КТК не несет каких-либо расходов, связанных с таким обеспечением. Требования КТК касательно спецодежды и СИЗ указаны в полной версии технического задания. 

11. КТК предоставляет:

· Организацию непосредственной инфраструктуры рабочих мест медицинского персонала (здание медицинского пункта или помещения внутри административно-бытового здания) с доступом к водоснабжению, канализации, отоплению, кондиционированию, освещению (включая естественное); с мебелью, офисным, компьютерным и телекоммуникационным оборудованием (включая рации);
· Доступ медицинского персонала к электронным телекоммуникациям и сети интернет в производственных целях, включая телекоммуникации с офисом Исполнителя (при его нахождении на территории РФ);
· Техническое обслуживание рабочих мест медицинского персонала (техническое обслуживание не включает в себя обычное поддержание порядка и гигиены, которые являются ответственностью персонала Исполнителя);
· Проживание медицинского персонала медицинских пунктов с вахтовым режимом работы в вахтовых городках КТК, техническое обслуживание мест проживания медицинского персонала;
· Доставку (за исключением медицинских пунктов астраханского офиса и центрального офиса КТК в г. Москва) медицинского персонала на смену (вахту) от точки сбора в населенном пункте, откуда осуществляется доставка персонала КТК на соответствующий Объект, и со смены (вахты) до населенного пункта, из которого осуществлялась доставка. КТК не компенсирует расходы Исполнителя, связанные с проездом медицинского персонала до вышеуказанной точки сбора при доставке на Объект КТК и при доставке с Объекта.

12. Исполнитель несет расходы на:

· Питание (за исключением медицинских пунктов астраханского офиса и центрального офиса КТК в г. Москва) медицинского персонала – одноразовое (обед) для медицинских пунктов со сменным характером работы, трехразовое (завтрак, обед, ужин) для медицинских пунктов с вахтовым и круглосуточным режимом работы, по тем же стандартам и нормам, что и для персонала КТК;
· Снабжение медицинских пунктов питьевой водой;
· Прачечные услуги (для персонала медицинских пунктов Объектов КТК с вахтовым режимом работы);
· Сбор, хранение, вывоз и утилизацию отходов (включая медицинские).

Для получения перечисленных в данном пункте услуг Исполнителю потребуется заключение договора с подрядной организацией КТК, обеспечивающей данные услуги на Объектах. Тарифы на данные услуги указаны в полной версии технического задания. 

13. [bookmark: _GoBack]КТК может обратиться к Исполнителю с просьбой произвести закупку дополнительного медицинского и иного оборудования, если таковое необходимо для осуществления деятельности медицинских пунктов. Затраты Исполнителя, связанные с такими закупками, компенсируются КТК.  
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