Критерии квалификационного отбора участников

Опыт работы в области экспертизы промышленной безопасности трубопроводов не менее 3-х лет; Experience: Experience in the field of industrial expertise of industrial safety of pipelines for at least 3 years.

Материально-техническая база / Resources: наличие  собственного специализированного оборудования (с сертификатами о поверке); 1-ед. легкового автотранспортного средства для перевозки персонала. / availability of own specialized equipment (with certificates of verification); 1-unit passenger vehicle for transportation of personnel.

[bookmark: _GoBack]Трудовые ресурсы / Staff: наличие штатных экспертов по промышленной безопасности в нефтяной и газовой промышленности; штатных специалистов (не менее одного) по квалификации «специалист по обследованию технологических трубопроводов и емкостей» не ниже второго уровня./ availability of full-time experts on industrial safety in the oil and gas industry; full-time specialists (at least one) with the qualification of specialist in inspection of process pipelines and tanks not lower than the second level.

Лицензии и разрешения / Licenses and permissions: наличие  Аттестата на право проведения работ в области промышленной безопасности, выданного уполномоченным органом Республики Казахстан в области промышленной безопасности. Наличие системы менеджмента качества по IS0-9001. / availability of the Certificate for the right to carry out works in industrial safety, issued by the authorized body of the Republic of Kazakhstan in industrial safety. Availability of quality management system according to IS0-9001.

Полнота и качество заполнения представленных документов, предоставление всех документов, указанных в пакете ПКО/ Completeness and quality of filling in the submitted documents, submission of all prequal package documents.

Предоставление уставных и регистрационных документов (Устав и/или Учредительный договор, РНН / БИН, Свидетельство о Государственной регистрации юридического лица (Сертификат, выданный органом юстиции, для Казахстана), документы, подтверждающие полномочия лица действовать от имени организации)/ Provision of charter and registration documents (Charter and/or Articles of Incorporation, RIN, BIN, Certificate of state registration of a legal entity (Certificate issued by the justice authority of Kazakhstan), documents confirming authority of the person to act on behalf of the company);

Готовность Участника соблюдать требования законодательства РК и Регламентов КТК, касающихся вопросов техники безопасности, охраны здоровья и окружающей среды/ Readiness of Bidder to observe HSE requirements of RK legislation and CPC Regulations;

Прохождение всех внутренних проверок в КТК/ Audit by all the required CPC internal services.
