Критерии квалификационного отбора участников

Наличие опыта   выполнения работ по предмету тендера не менее 3-х лет / Experience performance of works on the subject of tender not less than 3 years.

Материально-техническая база / Resources: наличие техники необходимого оборудования для выполнения работ (Трассоискатели, Приборы контроля изоляционного покрытия, эхолоты, гидролокаторы, моторный катер) и др. оборуддование необходимое для проведения обследования под водой /  Availability of machines and required equipment for works performance (CAT tools, holiday detectors, sounding devices, echo-ranging sonars, power boat), etc. an oboruddovaniye necessary for carrying out inspection under water.

Трудовые ресурсы / Staff: наличие необходимого количества квалифицированного аттестованного персонала (не менее 4-х чел) для выполнения работ,  / Availability of the required number of qualified personnel (not less than 4 people) for work performance.

Лицензии и разрешения / Licenses and permissions: разрешение для работы на опасном производственном объекте, необходимых для выполнения работ/ Permit to work at hazardous production facility necessary for work execution.

Полнота и качество заполнения представленных документов, предоставление всех документов, указанных в пакете ПКО/ Completeness and quality of filling in the submitted documents, submission of all prequal package documents.

[bookmark: _GoBack]Предоставление уставных и регистрационных документов (Устав и/или Учредительный договор, РНН / БИН, Свидетельство о Государственной регистрации юридического лица (Сертификат, выданный органом юстиции, для Казахстана), документы, подтверждающие полномочия лица действовать от имени организации)/ Provision of charter and registration documents (Charter and/or Articles of Incorporation, RIN, BIN, Certificate of state registration of a legal entity (Certificate issued by the justice authority of Kazakhstan), documents confirming authority of the person to act on behalf of the company);

Готовность Участника соблюдать требования законодательства РК и Регламентов КТК, касающихся вопросов техники безопасности, охраны здоровья и окружающей среды/ Readiness of Bidder to observe HSE requirements of RK legislation and CPC Regulations;

Прохождение всех внутренних проверок в КТК/ Audit by all the required CPC internal services.
