Критерии квалификационного отбора участников

Наличие опыта   выполнения работ по предмету тендера не менее 5-ти лет 

Материально-техническая база: Наличие аккредитованной технический оснащенной лабораторий и наличие области аккредитации на проведение испытаний определенного вида. Наличие сертифицированного и поверенного в установленном порядке оборудования, необходимое для проведения отбора проб и химического анализа сточных вод.

[bookmark: _GoBack]Трудовые ресурсы: Персонал должен быть квалифицированным профилировано-подготовленным, иметь опыт работы в данной области и все необходимые допуски для проведения работы. 

Лицензии и разрешения: наличие аттестата аккредитации, свидетельство об участии в межлабораторных сличениях за последние 3 года,  лицензия на виды услуги в области охраны окружающей среды 

Полнота и качество заполнения представленных документов, предоставление всех документов, указанных в пакете ПКО.

Предоставление уставных и регистрационных документов (Устав и/или Учредительный договор, РНН / БИН, Свидетельство о Государственной регистрации юридического лица (Сертификат, выданный органом юстиции, для Казахстана), документы, подтверждающие полномочия лица действовать от имени организации).

Готовность Участника соблюдать требования законодательства РК и Регламентов КТК, касающихся вопросов техники безопасности, охраны здоровья и окружающей среды.

Прохождение всех внутренних проверок в КТК.
