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1. Вопрос: Таблица №1 Технического задания: Состав работ в рамках планового технического обслуживания:
Пункт 8.1 – Обслуживание Тепловизора. 
Просим дать разъяснения по составу работ: Контроль работоспособности и функциональности тепловизора, восстановление заявленных функций при необходимости
Ответ: В документе «Порядок проведения технического обслуживания (ТО) тепловизионных систем кругового обзора» перечислены работы, которые необходимо провести при ТО самого устройства. Но, так как в АО «КТК-Р» тепловизор используется не как самостоятельная единица, а как часть Комплекса Всепогодного Наблюдения (КВН),  то необходимо так же провести контроль работоспособности и функциональности тепловизора как части КВН, и если это не так (например, после включения тепловизора нарушена связь устройства с видеокамерами) необходимо провести мероприятия по восстановлению функционала устройства как части комплекса (для указанного примера, скорректировать настройки ПО тепловизора).

1. Вопрос: Просим предоставить руководство по эксплуатации Оптико-телевизионного комплекса ИРБИС ТС II и порядок проведения технического обслуживания.

Ответ: «Руководство по эксплуатации Оптико-телевизионного комплекса ИРБИС ТС II» во вложении. Порядок проведения технического обслуживания приведен на листах 19-20.

